
 

 

  

 

Bd. Dimitrie Cantemir, nr. 1, bl. B2, sc.4, parter, sector 4, București, Telefon/ Fax: 021.310.10.59/69 Email: contact@assmb.ro 
  

Proiect „SMILE-2” 
 

Anunț privind redeschidere Etapa I de înscriere 
 

➢ Ca urmare a evaluărilor preliminare efectuate de către medicii stomatologi și medicii specialiști/primari 

ortodonți, angajați în cadrul Rețelei Cabinetelor Stomatologice Școlare a A.S.S.M.B. pentru cele 200 

solicitări înregistrate pentru Etapa I în perioada 30 Oct. – 5 Nov. a.c. și a numărului de locuri devenite 

disponibile în urma acestor evaluări, 

➢ Având în vedere totodată numărul maxim de 200 beneficiari aprobat pe anul fiscal 2025 prin HCGMB nr. 

346/29.08.2025,  

 

vă aducem la cunoștință redeschiderea platformei online pentru înregistrarea în Etapa I – Programare 

pentru consultația inițială  în Cabinetele Stomatologice Școlare ASSMB,  în data de 25.11.2025, marti, 

ora 12:00 – site www.assmb.ro, secțiunea PROIECTE/ Proiect SMILE-2/ Înscriere în proiect/ Solicitare 

programare (Etapa I) – pentru un număr de maximum 50 noi solicitări.  

 

 

Important! 

➢ Pentru includerea în proiect, persoanele interesate vor urma procesul de înscriere în 2 (două) etape, astfel 

cum este precizat în Regulamentul privind implementarea proiectului, Art. 7 Includerea copiilor în 

proiect. 

 

➢ În vederea obţinerii Anexei 1, solicitanții vor accesa platforma online pentru înregistrarea în Etapa I – 

Programare pentru consultația inițială  în Cabinetele Stomatologice Școlare ASSMB.    

 

➢ Solicitările de programare la medicii stomatologi pentru evaluarea dentiției se vor realiza pe principiul 

„Primul venit, primul servit”.  

 

➢ În termen de maximum 10 zile calendaristice de la înregistrare, părintele/reprezentantul legal va fi contactat 

în vederea programării la medicul stomatolog. Neprezentarea documentelor care atestă îndeplinirea 

criteriului de eligibilitate referitor la frecventarea unei instituții de învățământ de stat sau privat de pe raza 

Municipiul București (carnet de elev/adeverință de elev, mai sus menționate), atrage respingerea solicitării 

privind acordarea sprijinului financiar prin proiect.  

 

➢ În termen de maximum 3 zile calendaristice de la eliberarea trimiterii către medicul ortodont din cabinetul 

stomatologic școlar, părintele va contacta și se va programa la acesta, în vederea eliberării Anexei 1.     

 

➢ În termen de maximum 3 zile calendaristice de la eliberarea Anexei 1, părintele va contacta și se va 

programa la unitatea medicală de specialitate afiliată, selectată din lista unităților medicale postată pe site-ul 

dedicat proiectului. 

 

➢ Părintele va accesa Etapa II – Înscrierea finală în proiect, DOAR după ce a parcurs Etapa I și a obținut de 

la unitatea afiliată selectată INDICAȚIA MEDICALĂ privind necesitatea aplicării aparatului ortodontic fix, 

arcadă superioară și/sau inferioară (Anexa 2).  

 

➢ Dosarele care nu respectă etapele de înscriere online, astfel cum sunt detaliate în Regulamentul privind 

implementarea proiectului, vor fi respinse.  

 

 

Informații suplimentare https://smile.assmb.ro/ și e-mail smile2@assmb.ro.  
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